Problema 1
Y Y

La energfa cinética del disco
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Coordenadas G de la barra

RO — Rsinf — Rsin ¢
R — Rcosf — Rcos ¢

X

de aqui

= RO —RécosH—Réﬁcosqﬁ
= ROsinf + Rpsing

la energia cinética de la barra
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Ky = S M((RD — Ricos0 — Récos 9)° + (Risin§ + Résing)?) + 33 MR’

La energia Potencial
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V =Mg(R — Rcos — Rcos ) ~ MgR(% 4 %)

Para oscilaciones pequenas aproximamos
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Ky = M((~R$)* + §§MR2¢2 - gMR%2

y oh! resulta un Lagrangiano sin acoplamiento
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de donde
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las frecuencias propias seran
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“1 = V3R
_ /39
“2 = ViR

y las coordenadas normales son 6, ¢.
Problema 2.-
D’Alembert

F(z) = y(z,0) = 5sin37TTx — 10sin77rT$

es de antemano antisimétrica y de periodo 2L luego la usamos directamente en

1
y(z,t) = §(F(:E +vt) + F(x — vt)
1 . 3m(z +ot) . Tn(z + vt) . 3m(z — i) . Tm(z —ot)
= 3 (5 sin 17 — 10sin 17 + 5sin i7 — 10sin 17
Bernouilli
> t t
y(z,t) = HE:l(An cos % + By, sin %) in ?
5ein 2T 1080 T =3 (4, sin 1T
L L = &t
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0 = —B,,)sin —
nZ::l( T ) sin T

de donde se deduce que son solamente distintos de cero
A3 =5, A7 =-10

finalmente

Smut . bwx 10 Tmvt | Trx
sin 7 cos T si 7

y(x,t) = 5cos



